
大泉町議会報告会　「議会と町民のつどい」アンケート12月19日集計結果
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２．お住いの行政区もしくは自治体は
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３．開始時間についてどうでしたか？

早くしてほしい 2
ちょうどよい 12
遅くしてほしい 2

４．議会報告会について
（１）参加してどうでしたか？

良かった 7
やや良かった 9
どちらともいえない 0
あまり良くなかった 0
良くなかった 0

（２）内容についてどうでしたか？
理解した 6
やや理解した 6
どちらともいえない 3
あまり理解できない 1
理解できない 0

（３）説明時間はどうでしたか？
長い 1
やや長い 4
ちょうどよい 9
やや短い 0
短い 2
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５．意見交換会について
（１）参加してどうでしたか？
良かった 8
やや良かった 5
どちらともいえない 0
あまり良くなかった 3
良くなかった 0

（２）内容についてどうでしたか？
理解した 7
やや理解した 7
どちらともいえない 2
あまり理解できない 0
理解できない 0

（３）時間についてどうでしたか？
長い 0
やや長い 0
ちょうどよい 7
やや短い 7
短い 2

６．大泉町議会の現状について
（１）議会の役割を果たしていると思いますか？
果たしている 9
どちらともいえない 7
果たしていない 0
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（２）あなたにとって議会は身近に感じますか？
身近に感じる 11
どちらともいえない 3
身近に感じない 2

７．意見交換のテーマにするとしたら、町政のどの分野に興味がありますか？（複数回答）

財政 2
環境 8
子育て支援 2
高齢者福祉 5
障害者福祉 1
教育 3
生涯学習 2
農政 0
商業 0
工業 1
観光 1
医療 2
公共施設 1
防犯防災 3
その他 0
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８．議会報告会をなにで知りましたか？

議会だより 4
議員 5
ポスター 2
チラシ 5
町広報誌 5
その他 0

感想
１２月１９日
＊１０月１２日の台風１９号の被害地区（寄木戸・吉田）水害対策に対しての
   執行部のチェックをお願いいたします
＊意見交換会について、時間の使い方を効率的にしたほうが良いと思われます
各７から８名ほどにて、タイムキーパーと各質問を５分ほどで時間を調整してください
＊議会報告会参加者の質問時間を設けてください
＊町民の方の意見が具体的で素晴らしかった
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